

## Школа лидера

С 2005 по 2011 годы на базе нашей школы проводились сборы старшеклассников Кировского района, к которым позднее присоединялись старшеклассники из Лоденопольского, Лужского, Гатчинского и Сосновоборского районов Ленинградской области. Более 700 старшеклассников получили навыки организаторской работы.

Девизы каждого слета были разными:

- **Если не найду дорогу, то проложу ее сам.**
- **Дорогу выбирает идущий.**
- **Что значит быть патриотом.**

Целью сборов было формирование взаимовыручки, взаимоподдержки и формирование команды как единого коллектива. В заданиях и играх, проводимых в ходе сборов, необходимо было давать конкретный ответ на сложнейшие вопросы: «можешь ли изменить будущее страны, школы?», «согласен ли с выражением, что одна идея может зажечь 100 свечей?», «согласен ли с выражением, что плюют в спину вперед идущему?», «согласен ли с выражением, что человек предполагает, а бог располагает?».

На одном из сборов школы лидера старшеклассники встретились со Светланой Журовой, которая заезжала на 15 минут, но провела с лидерами более двух часов. Были вопросы и рассказы об Олимпийской медали, о выборах в Государственную Думу, о будущем России.

